

责任编辑:邵美霞 江一帆 版式:余欣 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

# 村企“鹊桥联姻” 共许“消薄之诺”

**本报讯** (记者 方均良 王曙静 罗意 通讯员 王召正 王宝珠)自4月19日召开全省“千企结千村、消灭薄弱村”暨消除集体经济薄弱村现场推进会后,37家知名浙商企业与我县37个集体经济薄弱村结对,49个村与本地企业、乡贤结对,8月10日,相关企业积极响应省委、省政府的号召,分派人员深入我县各村开展结对帮扶行动。

倾注真心真情,做到真帮真扶。总部位于绍兴市新昌县的万丰奥特控股集团是以先进制造业为核心的国际化企业,是全球最大的铝轮生产基地。当日上午,该集团党委副书记金亦伟一行来到结对的石佛乡三门源村,设立“消薄”专项行动万丰乡村基金,并捐助30万元启动金。随后,他们与乡、村干部举行座谈。“我们要建好村级办公楼、生态葡萄园,挖掘千年古道、地方婺剧戏曲、省级文保单位典故等丰富的文化旅游资源,吸引八方来客。”金亦伟建议。“我们有了‘万丰亲人’的资金、智力帮扶,乡亲们早日脱贫更有盼

头啦!”村支书叶忠延高兴地说。

同日,小南海镇鸿陆夏村与结对的浙江杭钻机械制造股份有限公司签订了农产品采购配送合同。“村里有50亩水蜜桃和100多亩无花果,价值5万元的桃让杭钻机械公司购销了。”村支书夏瑞忠介绍,今年该公司还通过电商帮村民销售端午粽2000多单。另一边,小南海镇新山村的村支书王向林也有话说,上月底,他到浙江省邮电工程建设公司签订了农产品采购配送合同。“8月6日,村里的3500斤大米由公司购买了。”公司结对负责人徐国强说……此外,杭州市工商联、杭州九阳小家电有限公司和宏威科技工程有限公司人员还走访了横山镇后徐村和上向徐村,均表示将购销农产品。

在龙南山区,沐尘畲族乡和大街乡也迎来一批“特殊”的客人。绍兴市工商联组织了浙江华联集团有限公司、咸亨集团、浙江中成控股集团有限公司等当地知名企业与龙游村集体经济薄弱村结对。企业代表走访了沐尘

畲族乡双溪村、贤江村、双戴村和大街乡杨村,与乡、村干部共商发展村集体经济的对策。杨村几乎家家户户种茶叶,可附加值不高。中成公司负责人得知后,计划利用丰富的茶叶资源成立茶叶合作社,企业协助提升村民的采茶工艺,延伸茶叶产业链,并拓宽销售渠道。公司拟提供30多个岗位,对村里的本(专)科毕业生、富余劳动力、残疾人优先考虑。

据了解,我县262个行政村,2017年初集体经济薄弱村为186个(总收入10万元以下)占71%。其中,省定薄弱村49个(总收入15万元以下、经营性收入5万元以下)。“当前,我们在各方支持下,把‘消薄’工作作为抓基层打基础的头等大事。”县委组织部负责人介绍,通过创新实施百企结村、百团联村、百贤助村、百业兴村“四百行动”,当前,村企结对已签约76家,达成意向项目135个、落地项目39个、投资17亿元,预计村级集体年增收1500万元。

## 《樱花品种鉴定技术研究及应用》获梁希林业科学技术奖

**本报讯** (通讯员 应建平)日前,中国林学会公布了第九届梁希林业科学技术奖评选结果,县林场作为第二主持单位申报的《樱花品种鉴定技术研究及应用》项目荣获梁希林业科学技术奖三等奖,余建国和詹伟良荣获梁希林业科技奖个人奖励证书。

梁希林业科学技术奖是经国家科学技术部批准设立的代表我国林业行业最高科技水平的奖项。主要奖励在林业科学技术进步中有突出贡献的集体和个人,鼓励林业技术创新,充分调

动广大林业科技工作者的积极性、创造性,促进林业科技事业的发展。

近年来,县林场不断加大科研投入,逐步提升科研水平。利用“浙江省重点林木良种基地”平台与浙江省林业科学研究院、中国林科院亚林所和浙江农林大学等省内外科研院所积极合作,并在2017年成为第三批国家重点林木良种基地,其中樱花是林场的重要研究树种。

2012年开始,县林场与浙江省林业科学研究院樱花研究专家徐梁博士

合作,完成了“樱花新品种选育和产业化开发”“优良乡土观赏树种樱花的应用推广示范”等樱花相关科研项目。在省林科学院的指导下,县林场还积极开展国内外樱花品种收集保存评价,建立我省最大的樱花品种资源圃,保存樱花品种105个,收集野生樱花种15个,保存优良单株82份,授权发明专利9项,利用项目研究选育的优良品系为市场培育优质樱花苗木30万株,为此次获奖提供了坚实的基础。

## ◎省文明县城复评迎检

# 人民路10个“电子眼”360度抓拍

**本报讯** (记者 胡琳芬 通讯员 童巧珍 周舒怡)近日,记者从县综合行政执法局获悉,即日起将在人民路段东方购物中心东侧、中国体育彩票店等6处增设6个监控设备,全部用于自动抓拍违停车辆。

自去年人民路实施街景改造后,人行道上摆设了花箱,别有一番韵味,同时,为提升城市品位、坚持还道于民,该路段人行道实施禁止停车。而在人民路及周边附近,出现不少违停私家车、出租车占道,当执法人员前来清理违停车辆时,这些车辆就立即离开违停地点,而

当执法人员离开后,部分司机又回到原地,和执法人员“打游击”。

为营造安全、畅通、有序的道路交通环境,县综合行政执法局治理人行道违停又添一项新举措。从7月22日开始,人民路段人行道首批4处智能抓拍系统已投入使用,截至目前,共抓拍违停车辆360余辆。8月10日,记者从县综合行政执法局视频窗口看到,监控范围辐射超过200米,所有车辆一举一动均清晰可见,连车内放着一包纸巾都能看清。目前新增的6处监控正在调试中,具备自动抓拍条件,

预计8月20日投入使用。

“以往人工抓拍费时费力,而现在这10处监控的设置全部改成了自动抓拍。”人民路“路长”冉雄进介绍,“电子眼”主要原理是计算机自动识别车牌号码,通过远、近取证,共抓拍四张照片,快速完成取证任务。在目前守法习惯尚未完全建立的情况下,加大违法管理处罚力度,有利于形成良好的市容秩序。“违停车辆将处以罚款50元。”不过,冉雄进也表示,良好的秩序不能光靠整治,更需要广大群众形成文明出行的理念。



近期,县公安局交警大队在城区范围内持续开展“僵尸车”整治行动,对占用道路资源、无人认领的报废车辆进行了拖移清理,进一步规范停车秩序,营造安全畅通有序的道路交通环境。截至目前,我县城区范围内共排查发现“僵尸车”150余辆,已拖移50余辆。

通讯员 王晶 兰炜彬 文摄

## 集镇主干道沿街房屋户主会议召开

**本报讯** (通讯员 季春晓)8月8日,小南海镇召开集镇主干道沿街房屋违章拆除工作动员会,旨在顺利推进小城镇环境综合整治、农房管控和风貌提升等重点工作,提升村容镇貌,优化人居环境,建设美丽乡村。

该镇专门成立大众路拆违临时工作专班,设15个政策处理攻坚小组,另设综合组和违章认定组。会议对下步工作作了部署,各小组将利用一周时间入户做好户主思想工作,做到做通一户,腾空一户,拆除一户。

当天,该镇还召开集镇主干道沿街房屋户主会议,从法律、政策、环境等多方面剖析了违章建筑拆除的必要性和紧迫性,并发放了违法建筑整改通告。

## 城乡低保标准一体化工作完成

**本报讯** (通讯员 方思艺)根据省厅城乡低保标准一体化工作要求,连日来,我县考虑本地财力及低保人群实际情况,积极开展低保专项整治活动,于上月完成城乡低保标准一体化工作。本次工作对农村最高和最低补差进行调标,将农村低保最高补差由544元/月提高到680元/月,最低补差从150元/月提高到180元/月,惠及5012户低保人员。

城乡低保标准一体化的实现,进一步提高了农村低保群众基本生活保障水平,让农村低保群众共享小康社会发展成果。

## 运管所查扣一台涉嫌非法营运车辆

**本报讯** (通讯员 严晓丹 记者 蓝丹玉)近日,县运管所在城区主要客源集散地进行日常巡查时,发现三辆可疑车辆,涉嫌从事非法营运。根据掌握的非法营运车辆活动规律,县运管所周密部署,于8月8日组织14名执法人员、5台执法车辆开展稽查。当日早上在石窟路段查获涉嫌非法营运车辆1台,并将该车依法暂扣。

下一步,县运管所将开展客运市场专项整治,继续加大巡查、稽查力度,对重点路段、重点车辆、重点人员进行管控,遏制车辆非法营运的势头,净化我县客运市场。

## 新国际饭店引入4D食品安全管理模式

**本报讯** (通讯员 姜豪)为全力推进全域旅游示范区创建工作,今年3月,龙游新国际饭店与中成伟业集团合作,投入20余万元举办“4D食品安全管理”培训班,引入新模式。“4D食品安全管理”,又称卓越现场管理法,即现场管理中要做到的“四个到位”(整理到位、责任到位、培训到位、执行到位)。从目前开展情况看,效果显著。

上月底,该饭店还迎来“4D食品安全管理”参观组,大家一致认为,此类管理新模式,不仅开拓了眼界,看到了酒店餐饮管理发展的方向,还学习到酒店餐饮管理在企业实际管理运营中的新方式、方法,值得推广应用。

龙游农商银行  
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

## “2+1”模式让客户零跑腿

**本报讯** (通讯员 胡丽虹)日前,龙游农商行龙北支行深入推进“2+1”模式,进村入企为客户提供“一站式”金融服务。

所谓“2+1”,就是成立以两名内勤和一名客户经理为组员的工作小组,深入客户群体,帮助办理开立丰收卡及手机银行、丰收互联,签约短信,激活社保卡等业务,并为客户遇到的金融问题答疑解惑。该模式推行以来,龙北支行员工进村入企已达60多次,让客户享受到了足不出村、足不出企就能办理金融业务的服务。

你身边的幸福银行